
最新幼儿园大班小组名称 幼儿园大班艺
术活动方案(汇总6篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是我
为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园大班小组名称篇一

山中一大王，黄袍穿身上，虽然没兵将，一叫谁都慌。（打
一动物）老虎是林中，今天我们就来画画林中老虎。

教师遮住老虎和猫的头部，请幼儿猜猜，哪一只是猫，哪一
只是老虎。幼儿自由猜测并讲述自己判断的理由。

引导幼儿比较猫和老虎的不同之处。老虎额头有个"王"字，
而猫没有，老虎的耳朵是圆的，猫的耳朵是尖的，老虎的鼻
子大，眉毛呈倒八字，看起来比较凶，而猫一般不画眉毛。

教师和幼儿互动示范画静态的老虎头，教师画老虎的头形，
嘴巴和身体，幼儿添画老虎的耳朵，眉毛，鼻子和"王"字，
进一步巩固幼儿对老虎基本特征的认识。

探讨：如何画出老虎的不同的动态。

教师：老虎会捕捉小动物，会跑、会走，一会坐下来休息，
调皮的小老虎还会打架呢！那么这些不同动态的老虎该怎么
花呢！

教师根据幼儿的回答，变化老虎的`头和身体的位置，以及四
肢的位置表现老虎的不同动态。



最后交代绘画要求，引导幼儿先用铅笔画轮廓，再用勾线笔
勾边，最后涂颜色。

教师引导幼儿变化老虎的头、身体、四肢位置，表现不同动
态的老虎。

提醒幼儿注意画面的布局，添画森林高山的背景。

展示作品，幼儿互相欣赏，说说谁画的老虎最神气。

幼儿园大班小组名称篇二

超市在这美好的秋季与您相约，9月13日“花好月圆人团圆、
送礼礼连礼”与您共度中秋、国庆佳节。感受秋天带来收获
与成熟的风韵。

花好月圆人团圆 送礼喜连连

卖场内专设中秋礼品专卖区，按照月饼的品牌、保健品和酒
的类别正气陈列，指定专人负责礼品的促销，策划部负责中
秋礼品区的装饰，要求在卖场内醒目，能吸引顾客的目的。

一次性购物满60元，可抽“仲秋礼券”1张，120元2张，单张
小票最多限3张;

a.购指定几种月饼礼盒时，此礼券可抵5元;(此券限活动期间
使用)

指定月饼品种有：

b. 购保健品或酒(指定商品)可分别抵5元、3元、2元使
用。(此券限活动期间使用); 已买断的酒为使用品牌。

a 类保健品或酒 此券可抵2元



b 类保健品或酒 此券可抵3元

c 类保健品或酒 此券可抵5元

1、 中秋礼券在外地定做印刷。策划部负责设计与联系印刷;

2、 中秋礼券的左联由收银员负责收取。

3、 吊旗、dm快讯策划部负责拍照、设计排版，联系印刷。
配送中心和门店组织商品。

4、 连锁店负责各门店的条幅。

5、 在超市入口处专门设立奖品兑换专柜。

6、 各店的中秋礼券由超市专人负责管理、登记，下班收回
保管好。

7、 兑奖时间：9月13日――10月13日

幼儿园大班小组名称篇三

看电影是孩子比较喜欢的一种娱乐活动，但适合幼儿观看的
电影不多，所以孩子们偶尔去看电影也只是跟从着父母，对
看电影的经验还是比较粗浅的，不理解电影票上的秘密，看
电影坐哪个位置，大部分孩子的经验是模糊的。

特技教师徐苗郎说：“数活动是为了解决生活中的问题”，
怎么样让孩子运用这种数经验为自己的生活服务，并在生活
化的游戏情境中提升数的运用能力，于是，我设计了“看电
影”的活动。

1、通过看电影找座位活动，理解电影票上的数字含义，学习
用数交集的方法，对号入座。



2、帮助幼儿解决生活中的数问题，丰富生活经验，感受数游
戏的乐趣。材料与环境创设：

多媒体课件；教室布置电影院场景；电影票20张；抽号箱及
座位号。

一、价值取向：了解看电影的生活常识。

1、观看多媒体课件，了解看电影常识：

（1）今天天气真好，大头儿子打电话约大耳朵图图一起去看
电影。

（2）他俩来到电影院，已经是几点了？（9：30）

（3）今天电影院播放哪几部电影啊？观察播映表。

他俩不想等太久，所以想看离9：30最近的那部电影。

大家一起帮忙找找哪部电影离9：30最近。（10点播放的喜羊
羊与灰太狼）。

（4）他俩买了2张电影票。座位号写在哪儿啊？谁知道？

（5）*大头儿子的座位号是：第3排6座。谁帮他去找到座位。

*图图的座位是两道算式题：第6-4排9-5座。

算对了答案才能知道几排几座，找对座位。请一幼儿算出答
案，并找到座位。

二、价值取向：模拟游戏，提升看电影的生活经验。

1、今天免费看电影，你们想不想去看啊？但是这些票子上的
座位号有点奇怪：有的是加法算式题，有的是减法算式题，



还有的就是单个的数字。只有坐对座位的小朋友才可以在下
个抽奖活动中得到奖品。（幼儿自己伸手在箱子内抽票、算
出答案、入场、对号入座）

（1）老师提示幼儿：对号入座。

（2）验证游戏：

今天电影院举行抽号中奖活动，被抽到座位号的观众可以得
到一个奖品；

如果你坐错了座位，与抽到的座位号码不一样，那就请你重
新对号入座。

（3）结束：

今天我们学会了去电影院看电影找座位的方法，这样看电影
的人再多，也不会拥挤，也都能找到自己的座位坐了。

好不好？播放一小段《喜羊羊与灰太狼》的动画片，现在我
们休息一会儿，等会儿继续再看。

幼儿园大班小组名称篇四

1、借助课题《角色嵌入式之小班幼儿绘本阅读的实践与研
究》，营造浓浓的“大手拉小手，牵手共阅读”的读书氛围，
促进幼儿园书香校园建设。

2、通过阅读活动，提高我园教师的师德修养和综合能力，让
书成为教师成长的伴侣。

3、鼓励幼儿接触优秀儿童文学作品，引发对书籍、阅读的兴
趣，培养幼儿良好的阅读习惯，为幼儿的终生学习打好基础。



4、调动家长积极参与阅读的兴趣，增强家长的读书意识和对
早期阅读重要性的认识，进一步改善家庭的阅读环境，实现
家园合作。

大手拉小手，牵手共阅读

三、活动时间：

20xx年3月——12月

全体教职工、幼儿及幼儿家长。

组长：

副组长：

组员：

（一）教师读书活动

1、倡导教师与好书为伴。学期初，要求教师制定个人读书计
划，每学期至少认真阅读一本教育的书籍，如《做幼儿喜爱
的魅力教师》、《听，那成长的拔节声》、《爱和自由》教
育经典书籍等，不断充实自我。五四节，开展教师个人自主
推荐、幼儿园购书赠书活动。

2、开展阅读感悟交流。要求教师做到四勤——勤读、勤做、
勤思、勤写。把自己阅读过程中某些印象深刻或深受启发的
语段摘录下来（可以是手抄摘录也可以电子摘录），并针对
有关的内容联系自己的生活、工作实际及时记录感受，如每
月一次的《幼儿教育（教师版）》阅读感悟交流：本期我最
喜欢的两篇文章——题目介绍，阐述喜欢的理由（提炼式），
该文给予我的教育教学启示，同时上传新教育博客，相互学
习、相互点评。



（二）班级读书活动

1、班级开展“阅读”活动。从教师自身做起，每天做到和幼
儿一起读书，利用每天午睡前的十分钟给幼儿讲一个温馨小
故事。并通过周二、周四的“小喇叭”广播展示阅读活动开
展情况，每学期评选巧嘴巴宝宝。

2、完善班级“图书角”，同时在幼儿园公共区域创设“快乐
书吧”，多形式、多渠道收集幼儿类图书，实现班级幼儿图
书分享的快乐，扩大阅读面。引导幼儿积极参与“我的图书
大家读”活动，由幼儿园发出倡议，每位教师、幼儿和家长
捐一到两本图书，充实图书区域。

3、中大班要发挥值日生作用，做好图书角的管理工作。将损
坏的图书进行整理，各班要定期更换图书，保持图书整齐干
净。

4、利用废旧材料，通过家长、幼儿共同收集、制作，开展书
签征集评选活动，并将获奖作品展示在“快乐书吧”背景墙。

（三）亲子共读活动

各班以家长委员会为纽带，向家长发出倡议，号召全体家长
积极投身到“大手拉小手，牵手共阅读”的活动中来。印发
《小博士幼儿园读书节给家长的温馨提示》和《亲子阅读经
典故事推荐（10个）》，进行宣传发动。

1、建议家长带幼儿到图书馆看书，到书店、网上购书，以拓
宽读书渠道，努力丰富自己的家庭藏书柜。倡导家长在幼儿
过生日、过年时以书为礼。

2、建议家长将每天睡前半小时定为“全家总动员”，开展每
天晚上30分钟“亲子共读”，促进父母与子女间的交流，共
同成长，撰写亲子共读日记。母亲节前夕开展“感动校园十



佳爱心妈妈”评选，儿童节期间将开展“亲子绘本讲读”比
赛。

3。利用班级网页、家长qq群及家长学校，分享交流亲子阅读
体会，并进行好书推荐。

1、做好相关资料（文字、图片）的收集、整理、上报工作。

2、做好读书节的相关活动信息报道。

3、做好读书节各类资料的收集、归档工作。

幼儿园大班小组名称篇五

六一儿童节即将来临，以下是由本站pq小编为大家推荐的幼
儿园大班六一活动方案，欢迎大家学习参考。

活动时间：5月30日上午9：00——11：00

活动地点：小班教室

活动对象：小班全体幼儿及老师

设计意图：

小班幼儿是第一次在幼儿园度过六一儿童节，现在的幼儿大
多都是独生子女，平时比较自私，为让幼儿感受到节日的欢
乐气氛，以及与同伴分享带来的快乐，我们从情感的角度出
发，为幼儿创设轻松愉快的活动环境，体验与同伴分享、合
作的快乐以及成人对自己的关爱，能够积极地参与到各项庆
祝活动中，度过一个快乐的六一。

活动目标：



1、感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动。

2、体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

活动准备：

1、准备一定数量的糖果，人手一份节日礼物;

2、歌表演和游戏的音乐

3、彩条若干，五彩包裹若干个易拉罐、彩圈若干

活动过程：

一、组织幼儿谈话、观察活动室，了解“六一”是小朋友的
节日，体验成人的关爱。

二、组织幼儿唱庆“六一”歌曲，感受节日温馨快乐的气氛

三、组织幼儿节目展示和参与游戏活动，体验与同伴共同游
戏带来的快乐。

1、歌表演：小兔子

2、游戏：揪尾巴

玩法：听到教师的指令后，幼儿互相揪同伴的尾巴，揪到尾
巴的幼儿得一小礼物。

3、歌表演：小豆豆

4、游戏：五彩包裹

玩法：幼儿在音乐声中，传递五彩包裹，当音乐停了，五彩
包裹在谁手中，就打开一层包裹纸，继续游戏，直到找到小



礼物为止。

5、儿歌：彩色世界真美好

6、游戏：快乐呼拉圈

玩法：在地上摆放五个空易拉罐。每个易拉罐之间的距离为
二十厘米。参赛者应站在离易拉罐一米远的地方，才能向易
拉罐扔圈圈(圈圈的大小要适当)。每扔中一次即得奖。每人
有三次机会。

四、分享活动： 在音乐声中，引导、鼓励幼儿与同伴分享礼
物。

五、幼儿与老师共同收拾整理活动室。

一年一度的六一儿童节到了。今年是我们班的宝贝们最后一
次在幼儿园过六一。

根据园内安排，5月31号我园将开展庆“六一”活动。但是由
于今年手足口病以及猪流感，因此园内不举行大型的庆祝活
动。根据我班情况，为了让宝贝们过一个有意义又开心的节
日，我班制定了以下几个活动方案：

(1)上午为小班的弟弟妹妹制作礼物并去送礼物。

(2)下午——a、带幼儿参观园内的“幼儿画展”、“我和孩子
一起长大摄影大赛”。

b、班内进行分享活动，满足幼儿的愿望。

c、分发节日的礼物。

为了更好的开展活动请宝贝们：



(1)利用这几天的时间打算好要制作的礼物并准备好材料带来。

(2)请每名宝贝带少量的水果、零食进行分享活动。

请家长们：为你的宝贝准备一份儿童节的礼物吧!(不用带来)

温馨提示：由于电视台要来录像，请宝贝们5月31号早
上8：00以前来园

幼儿园大班小组名称篇六

“六.一”国际儿童节，全世界的少年儿童满怀豪情，载歌载
舞，喜庆自己的节日，真可谓是普天同庆，皆大欢欣。幼儿
园大班六一活动方案怎么写?今天小编在这里给大家分享一些
文章，是关于幼儿园大班六一活动方案，希望可以帮到大家!

父母是幼儿的第一任教师，是孩子的榜样。每一个小朋友都
是看着父母的背影长大，他们在观察着我们，向我们学习如
何做人与做事。一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，
小朋友的节日就该小朋友轻松自在的过。让小朋友做评委做
观众享受节日。今年我园的“六一”儿童节将以开展“父母
的六一”庆祝活动的形式来进行，为了使庆祝活动顺利进行，
特制定此方案。

一、活动目标

通过开展庆祝“六一”活动，让幼儿看到父母的伟大形象，
感受到父母的观爱，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿
童节。家长在参与幼儿的节日庆祝活动中，展示自己的才华
树立自己在孩子心中高大自豪的榜样。

进一步感悟幼儿教育的观念，学习科学的育儿方法。了解家
园共育的重要性，让小朋友身心健康发展。通过向家长、社



会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的良好形象。

二、活动主题和宣传口号

1、活动主题：树立榜样!做个好爸爸好妈妈。

2、宣传口号：

爸爸妈妈有一双能干的手;我爱爸爸妈妈，爸爸妈妈爱我。好
样的!我的爸爸妈妈。

三、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张
贴宣传标语。

2、以班为单位家长和教师排练童话或故事剧作好参加活动的
准备;全体家长绘画作品绘制(要布置画展对于没有材料的幼
儿园按家长要求为家长提供绘画材料)二人三足比赛(家长和
家长，家长和教师自由组合)

3、由幼儿园准备活动奖品和礼品。(能长期保存有纪念意义
的奖杯或奖牌奖励给幼儿家长)

四、活动内容

(一)活动倡议

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体家长和全体教师积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，鼓励全园家长和教师共同
积极参与“六一”节的各项活动。

2、时间：__年6月1日。



3、对象：本园全体家长、教师和幼儿。

4、办法：通过在本园的板报向家长、教师发出倡议和向每个
幼儿的家长发送倡议书引起家长的重视，争取全体家长和教
师对此次庆祝活动的配合与支持。

(二)“六一”活动

本次“六一”儿童节活动以“家长和家长，家长和教师故事、
童话剧表演”、“主题绘画展(家长绘制，儿童画为主其他绘
画体裁不限条件必须对作品用“小朋友的语言”进行内容说
明)”、“家长和教师结对子二人三足比赛”等活动的形式来
进行。

1、幼儿故事、童话剧表演赛

(1)目的：家长通过参加“家长和家长，家长和教师故事、童
话剧的表演”，在小朋友心中树立良好的父母形象。让小朋
友通过观看节目表演培养小朋友的社会交往及共同协作能力;
培养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品的表现力。

(2)要求：每班准备一个家长教师故事或童话剧;体现人人参
与;选材符合本班家长水平;表演活泼、大方;服装设计符合剧
情需要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的道具;讲
述、配乐录音良好。

(3)评奖：

根据表演评出节目表演奖、舞台设计、爸爸，妈妈。

a、节目表演奖：从参赛的节目中评出特等奖，一等奖，二等
奖。

b、舞台设计奖：从参赛的节目中评出舞台设计。



c、爸爸：从参加节目表演的爸爸们中评选。

d、妈妈：从参加节目表演的妈妈中评选。

2、主题绘画展

(1)目的：通过家长参加主题绘画展为小朋友展示自己的多才
多艺体现现代家长形象，激励小朋友向自己学习。小朋友通
过观摩父母的绘画作品激发幼儿绘画兴趣，能用绘画的形式
表现自己的内心世界，表现自己的愿望。

(2)要求：每个家庭根据幼儿园设置的若干主题任意选取一个
主题绘制一幅绘画作品。作品由父母亲自完成(可以征求小朋
友意见但是作品不能有小朋友绘制的痕迹)作品背面标明父母
及小朋友姓名和小朋友所属的班级。附属一份作品内容说明(用
“小朋友的语言”进行内容说明)

3、二人三足运动比赛(或者更多)

(1)目的：通过二人三足比赛为小朋友展现家长与家长，家长
与教师的亲密合作关系;体现家园共育的目标。培养小朋友热
爱体育运动游戏坚持科学合理的体育运动锻炼身体。

(2)要求：家长与家长，家长和老师可以自由组合(幼儿也可
参与)

(3)评奖：优胜者得奖

一、活动目标

通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，让孩子在游戏中获得更
多的精神，如：团结合作。进一步感悟幼儿教育的新观念，



从而对如何教育孩子有所启发;通过向家长、社会展示幼儿
的“六一”活动，进一步塑造本园的良好形象;增强教师、家
长、孩子们的环保意识。

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(五月二十
三日布置操场，张贴宣传标语“追求童年、追求快乐、追求
智慧!”，五月二十三日前各班布置“六一”主题画展)。

2、以班为单位作好参加活动的准备

(2)注意收集制作环保玩具的废旧物品(纸盒及其它相应材料)

(3)每班设计一个“亲子”游戏或其它游戏(游戏计划第九周
交)，并做好物品准备工作(物品准备五月二十日检查)。

(4)各班开展幼儿进行续编故事教育活动，使幼儿获得续编故
事的经验。

(5)各班调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘
和培养孩子的某些“才艺”。

3、各班做好班级内的“二幼之星”比赛时间安排，交一份计
划到园长室。

4、你就准备活动奖品和礼品。

5、__做好主持工作准备。

6、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

三、活动时间及场地安排



5月26日：庆“六一”系列活动开幕式暨幼儿诗歌表演比赛，
并向家长发放“环保”宣传资料。

5月27日：环保“有用的纸盒”制作比赛;

5月30日：“二幼之星”比赛;

5月31日：庆祝“六一”儿童节“结对子”游园暨颁奖大
会。(内容有：幼儿舞蹈表演;器械操表演;颁奖;“结对子”
亲子游园活动)

四、活动内容与要求

1、幼儿诗歌表演赛

(1)目的：培养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品
的表现力。

(2)要求：每班准备一首幼儿诗歌;选材符合本班幼儿水平;幼
儿人人参与;表演活泼、大方;服装设计符合诗歌内容需要;有
一定的背景、表演道具;朗诵效果、配乐良好。

(3)评奖：

根据表演评出表演奖、舞台设计、音色奖。

2、环保“有用的纸盒”制作比赛

(1)目的：通过利用纸盒进行环保玩具设计和制作比赛，培养
幼儿的动手制作能力、创新意识、环保意识;进一步树立教师、
家长良好的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧纸盒、
纸箱及其他的废旧材料，参与环保玩具设计和制作;在制作过
程中保持周围环境的清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(主



要材料用纸盒，可添加其它废旧材料)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

(4)评奖：根据幼儿的设计和制作情况评出班级奖和作品奖。

4、“二幼之星”比赛

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展示自我
的精神面貌。

(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a、故事续编比赛：选手根据给定的故事线索进行故事续编，
续编时要求能按照故事的线索编构出合理的故事情节和结局。

b、才艺比赛：要求选手们根据自己的兴趣、特长表演一个节
目;随后根据其表演节目回答有关的问题(表演和回答问题各4
分，服装2分，满分为10分)。

c、智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行班级赛的基础上，选派出3名幼儿
参加年级赛，在年级赛中，学前班和大班共选出6名幼儿、中
班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出“二幼之星”10名，
其余评为优秀选手。



(5)比赛时间：班级赛可在5月灵活进行，年级赛在5月中旬进
行，全园决赛在5月30日进行。

5、游园活动

(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐，感受到幼儿园生活的快乐，感受到父母
对自己的爱;培养幼儿与别人合作与交往的能力，并使他们体
验到合作与交往的快乐。

(2)游戏内容：每班设计一个游戏项目(亲子游戏或其它游戏)。

(3)活动形式：家长可与自己的孩子一同游戏。

五、扩大影响

目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。

时间：5月20日至6月1日。

媒介：电视、报纸新闻、本园家长。

方法：发电视、报纸新闻通讯、板报宣传、印发宣传资料

活动目标：

通过活动，幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友自己
的节日，体验节日的快乐。

材料准备：

小红花、鹌鹑蛋、大头娃娃、气球等游戏用品、音乐带



活动过程：

1、与孩子共同讨论：今天是什么节日?为什么又请来了家长?

2、游戏：

2)剥鹌鹑蛋：每人三个鹌鹑蛋，看谁剥得快，剥完送给家长
品尝。

3)贴鼻子：每个孩子将手中的图片“鼻子”贴在相应的“脸
上”，贴对的分发奖品。

4)运气球：孩子与家长先把气球吹大，然后背对背把气球运
回筐里。

3、孩子们表演节目

4、共同演唱歌曲：庆祝六一

一、指导思想

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，__区幼儿园以“贯彻《幼儿
园教育指导纲要》精神”为指针，以“全面推进素质教育、
学习关爱他人、增强幼儿体质、展现艺术风采”为活动宗旨，
弘扬中华民族传统美德，促进社会主义精神文明建设，培养
幼儿的健康意识、审美情操及关心弱者、乐于助人的优良品
质。

二、机构设置

为了加强对“六一”活动的组织领导，我园成立“活动组织
委员会”，以研究、协调、指导各项活动的开展，委员会名
单如下：



组长：

副组长：

成员：

三、活动主题

庆缤纷“六一”展幼儿风采享成长快乐

四、活动口号

以人为本面向世界为终身教育做准备

五、活动要求

有情趣、有童趣、有朝气;

大胆创新、立意标新、形式多样、内容健康向上;

加强体育锻炼、享健康人生;

弘扬传统美德、爱心永驻心田;

紧跟时代步伐、展现艺术风采。

一、指导思想：

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，__幼儿园以“贯彻《幼儿园
教育指导纲要》精神”为指针，以“礼仪教育”为活动宗旨，
弘扬中华民族传统美德，促进社会主义精神文明建设，培养
幼儿良好的文明礼仪品质。

二、活动目标：



通过开展庆祝“六一”活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童
节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;通过
向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的
良好形象。

三、活动主题及口号：

主题：庆缤纷“六一”展幼儿风采享成长快乐

口号：“我能行，我努力，我真棒!”

四、活动安排：

1、活动时间：5月20日8：00园领导验收幼儿园节目;5月26
日9：00幼儿园内节目彩排;5月28日17：00，教师为小朋友化
装，18：30节目正式演出。

2、活动地点：农工商超市门前。

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师。

4、总策划：张园长、吴园长

5、安全工作：各班班主任

6、主持人：教师主持，幼儿主持。

五、活动流程：

1、园长及领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。



六、活动准备：

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(张贴宣传
标语“我能行，我努力，我真棒!”)。

2、以班为单位作好参加活动的准备

(2)注意收集制作小品道具的废旧物品(纸盒及其它相应材料)

(3)各班调动家长的积极性，邀请家长参与文艺演出，并安排
时间家长彩排。

3、幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

七、活动方案及具体时间安排：

(一)、庆祝大会

1、入场18：30以前完成(各班按指定位置坐好，主持人开场
白)

2、园长讲话和领导发言

(二)幼儿文艺汇演。

本次“六一”儿童节活动以“幼儿文体节目表演”、“礼仪
小品”、“超级变变变”、“教师和家长助兴表演”等多种
形式组成。

1、文体节目表演



(1)目的：让幼儿在表演中感受节日的快乐，同时带给大家愉
快地节日体验;培养幼儿大胆表达表现的能力。

(2)要求：选材符合幼儿水平的体裁;表演活泼、大方;服装设
计符合剧情需要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的
道具;讲述、配乐录音良好。

2、礼仪小品

(1)目的：通过小品，培养幼儿良好的礼貌行为习惯，同时影
响周边的人们。

(2)要求：选材具有典型性，能揭露或揭示当前幼儿的礼貌习
惯;根据剧情需要配有一定的背景和表演用的道具;做好讲述
录音准备。

3、超级变变变

(1)目的：通过幼儿的表演带给大家一些。

(2)要求：选材要有愉悦氛围的感染力;道具选择适当，幼儿
表现大方，音乐清晰。

4、教师和家长助兴表演

(1)目的：教师和家长展示自己的风采，给幼儿良好的形象影
响;为幼儿的节日增添色彩;加强幼儿、家长、教师三方的沟
通、联系、配合。

(2)要求：表演活泼、大方;根据表演的需要配有一定的背景
和表演用的道具;自己准备好需要的音乐。


